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Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

oEVI vezetője tájékoztatja a bizottságot, hogy a Jobbik Magyarország Mozgalom jelölo szervezet
jelöltjének nyilvántartásba vétele 2026. március 9-én l6:00 órakor nem vált jogerőssé tekintettel aľra,

hogy a törvényes határidőben fellebbezés érkezett. Egy választott polgár. ,,KiT ajánlottam elnevezésű
szolgáltatás kęľetében ellenoľizte ajánlását és nyilvántaľtása vétel Íárgyźhan jogorvoslati kérelmet
nyújtott be. A kérelem mellékletei a Fővárosi Válasaási Bizottsághoz kerül felterjesaéshez.
iaiéuortatiatovábbá a bizottságot, hogy az otthon Védelme Ingatlan Páft, valamint a Normális Élet
Pártjajelölő szervezet jelöltje nyilvántartásba vételének visszautasítása2026. március 9-én 16:00 órakor
szinténjogerossé vált' tekintettel arra, hogy a törvényes határidőben fellebbezés nem érkezett.

A Budapest 1l. számú országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság eskĺit/fogadalmat
tett tagjai közül 5 fó vanjelen, a bizottság határozatképes.

Napirend: Bírság megállapítása le nem adott ajánlóívek miatt

Napirend: Bírság mególlapítdsa le nem aĺlott ajánlóívek mictt

oEVI vezetóje: tájékoztatjaa bizottságot a bírság kiszabásával kapcsolatos jogszabályi eloírásokról.
Jelzi, hogy a még hiányzo ajánlóívek számában a március 7-én 8:00-ló:00 között tartott ügyelet alatt
sem történt változts.

Dolányi Krisztina
Tóth Kálmán

Dr. Zsiga-Kárpát Dániel
Gábor

Jelölt

Osszesen

Normális Élet ľĺ.tja
Magyar Kétfarkú KuĘa Párt

Jobbik Magyarországéľt
Mozgalom
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OEVB elnöke:javasolja a bizottság döntson a bírság megállapításáról. Megállapítja, hogy a bizottság a

következo döntéseket hozta:

Dolányi Krisztina

Tóth Kálmán

Dľ. Zsiga-Kárpát
DánielGábor

Jelölt

Normális Élet Páľtja

Magyar Kétfaľkli Kutya Párt

Jobbik Magyaľországért
Mozgalom

.Ielölő szenlezet

5l x 1000:51 000 Ft

2 x 1000:2000 Ft

27 x 1000:27 000 Ft

Bíľság iisszege

17t2026. (rrr.9.)

16t2026. (rrr.9.)

15ĺ2026. (III.9.)

Határozat
száma

jelen van: 5 fo
isen: 5 fo. nem: 0 fő

jelen van: 5 fő
isen: 5 fó. nem: 0 fó

jelen van: 5 fó
isen: 5 fő. nem: 0 fő

Szavazati arány





oEVI vezeto)e: az alakszerű határozatok az NVR Választáselőkészítés\Listák,staĺisztikak\Listdk\Bíľság
határozatok generćlldsa meni'ijében rendelkezésre álló sablon alapján készülnek 2 eredeti példányban.
Ezen külön íven fogalmazotthatározatokból l példány a jegyzőkönyv mellékletét képezik, l példány
iktatott példány'

OEVB elnöke: Amennyiben szükséges az ülés 2026.mtrcius l3-án l6:30 óľakor kívánja összehívni.
Megköszöni a részvételt és az ülést bezárja l7:20 órakor.

K.m.f

Dľ. Feľcs János
Budapest 1l. számú országgyűlési Egyénĺ

Választási Bizottság

Ż
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JELENLETI IV

a Budapest 11. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási BŁottság

2026. március 9-én 17 óľai kezdettel taľtandó üléséľől

oEvB részérőlz

Dr.. Fercs János, elnok

Dr.. Bogdány Beáta' elnök-helyettes

Kemény Ltszlő Vagyim, v źiasztott tag

Bolvári Zoltán delegált tag (TISZA)

Dr. Csordás Sándor (FIDESZ-KDNP).

Dr. Dreskó Magdolna (Szabó Tímea ftiggetlen)

oEvI részéről:

Dr. Bots Dénes, az oEVI vezetóje

Dr. Kiss Annamária, az OEVI helyettes
vezetője

Dľ. Dallos Andrea OEVI tag
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Budapest Főváľos 11. számú országgyíílési Egyéni Választókeriileti Választási Bĺzottság

15/2026. (III. 9.) határozata

A Budapest Főváros 11. számú országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság (a

továbbiakban: OEVB) a Jobbik Magyarországéľt Mozgalom (1034 Budapest, Bécsi út 120.) jelölő
szervezet ügyében eljárva, a2026.04.12. napjáľa kitíĺzött országgyűlési képviselők2026. évi általános
választásán az ajánlóívek átadásáľa vonatkozó töľVényi kötelezettség megszegése miatt kiszabandó
bíľság táľgyában meghozta a következő

határozatot:

Az OEVB megállapítja, hogy a Jobbik Magyarországért Mozgalom megsértette a választási eljárásról
szóló 2013. évi XXXVI. tciľvény (a továbbiakban: Ve.) 124. s (2)-(3) bekezdéseiben foglalt
rendelkezéseket azzal, hogy a 2026.04.12. napjáľa kitűzött országgyűlési képviselő_választáson 27

darab ajánlóívet nem adott át az országgyűlési egyéni választókerületi választási irodának a

ľendelkezésre álló határidőben.

Fent megállapított jogszabályséľtés miatt az OEVB a Jobbik Magyarországért Mozgalom jelolő
szervezetet 27 000 Ft, azaz Huszonhétezeľ foľint összegű bíľság megfizetéséľe kĺitelezi.

A bírság összegének megfizetését átutalással kell teljesíteni a Nemzeti Választási lroda Magyar
Államkincstárnál vezetett fizetési számlaszámára _ 10032000-01040391-00000000 _ jelen határozat
jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül. A közlemény rovatban fel kell tüntetni az alábbi
bírságazonosító számot: v2621'41'435, Jobbik Magyaľoľszágért Mozgalom. A bírság meg nem fizetése
esetén adók módjára behajtandó köztartozásnak minősül, amelyet a Nemzeti Választási Iroda

megkeresésére az állami adóhatóság szed be.

A hatáľozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett teľmészetes és jogi
személy, jogi szeméIyiség nélkĹili szeľvezet személyesen, levélben vagy elektľonikus levélben a
Fővárosi Választási Bizottságnak cĺmzett fellebbezést nyújthat be a oEVB-nél (székhely: 1033

Budapest, Fő tér 3., levélcím: 1300 Budapest, Pf. ]'02., e-mail: 11.oEvB@obuda.hu,) A fellebbezést
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb e határozat meghozatalától számított haľmadik napon' aZaZ

2026.03.12 16.00 óráig megéľkezzen. A fellebbezésnek taľtalmaznia kell az érintettségre és a
jogszabálysértésľe való hivatkozásÍ, a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), valamint a

kérelem benyujtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyaroľszági lakcímmel
nem ľendelkező váIasztőpolgár nem ľendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló
igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági
nyilvántaľtásba-vételi számát, papír ďapú kérelem esetén a kérelem benyújtójának aláírását. A
jogoľvoslati eljáľás illetékmentes.

Indokolás
I.

[A határozat alapjául szolgáló tényállás]
A Jobbik Magyaľoľszágéľt Mozgalom jelrilő Szervezet a 2026.04.12' napjáľa kitűzött országgyűlési
képviselő-választáson ajánlóív igénylése alapján 250 darab ajánlóívet vett át a Budapest Főváľos 11.

számú oľszággyíílési Egyéni Választókerületi Választási Iľodától (továbbiakban OEVI) Dr. Zsiga-
Kárpát Dániel Gábor jeltilt ajánlásához.



A jelölő szervezet az ajánlóívek leadásáľa vonatkozó átadás-áwételi jegyzőkönyv szerint a Ve. 124. $

(2) és (3) bekezdéseiben meghatározott határidókĺg _ 2026.03.06. 16.00 - 27 darab ajánlóívet nem

adott át az oEVI részére.

II.

[Az oEVB döntése és jogi indokai]

A Ve. 124. $. (2) bekezdése szerint ,,a fíiggetlen jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a
jeltĺltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott cisszes ajánlóívet köteles átadni

a választási iľodának a jelölt bejelentésére ľendelkezésľe álló hatáľidőben. E kĺitelezettség elmulasztása

esetén a jelcilt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság hivatalból eljárva bíľságot szab ki.
A bírság összege minden be nem nyújton ajánlóív után ezer forint.''

Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szerint ,,Nem szabható ki bírság a legkésőbb a (2) bekezdés szerinti
határidő elteltét követő napon benyújtott, ajánlást nem taľtalmazó ajánlóív után.''

A Ve. 252. s (1)-(2) bekezdései szerint az egyéni választókerületi jelöltet legkésőbb a szavazást

megelőző harminchetedik napon kell bejelenteni, és a nyilvántartásba vételrő| az országgyűlési egyéni

választókeľületi választási bizottság dönt.

Figyelemmel aľra, hogy a kötelezett elmulasztotta az áwett ajánlóívek hatáľidőben történő

visszaszolgáltatását, az OEVB a Ve. I24. 9 (2) bekezdésében rogzített jogkörében eljárva és

ugyanezen szakasz (4) bekezdésében foglalt hatáľĺdőn belül, a rendelkező ľészben foglaltak szerint

döntött.

ilI.

A hatáľozat a Ve. 10. 3-án, I24. $-án, és 252 s-iín, a jogoľvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 223.5 -
224. S-ain és a297.9 (2) bekezdésén, az illetékľől szóló tájékoztaÍás az illetékekről szóló 1990. évi
XCIII. törvény 28. s (1) bekezdésén és a 2. melléklet XIII. pontjának B. alpontján alapul.

Budapest 03, 2026.03.09

Dr. Fercs János
az OEVB elntike



Budapest Főváros 11. számú oľszággyűlési Egyéni Választókeľtileti Választási Bizottság

1612026. (III. 9.) hatáľozata

A Budapest Főváros 11. számú országgyűlési Egyéni Választókertileti Választási Bizottság (a

továbbiakban: oEVB) a Magyar Kétfarkú Kutya Páľt (1071 Budapest, Damjanich utca 26l B. 3/1.)
jelölő szervezet ügyében eljárva, a 2026.04.12. napjáľa kitiÍzött oľszággyűlési képviselők 2026. évi
általános választásán az ajánlóívek átadására vonatkozó torvényi ktitelezettség megszegése miatt

kiszabandó bírság tárgyában meghozta a kovetkező

hatáľozatot:

Az OEVB megállapítja, hogy a Magyar Kétfarkú Kutya Páľt megsértette a választási eljárásról szóló
2013. évi XXxu. törvény (a továbbiakban: Ve.) L24. 3 (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket
azzal,hogy a2026.04.12. napjára kitűzott országgyűlési képviselő-választáson 2 darab ajłínlóívet nem

adott át az országgyűlési egyéni választókerületi választási irodának a ľendelkezésre álló határidőben.

Fent megáIlapított jogszabiílyséľtés miatt az OEVB a Magyaľ Kétfarkú Kutya Párt jelölő szervezetet

2 000 Ft, azaz Kettőezeľ forint osszegű bíľság megfizetésére kötelezi.

A bíľság összegének megfizetését átutalással kell teljesíteni a Nemzeti Választási lľoda Magyar
Államkincstáľnál vezetett fizetési számlaszámára _ 10032000-01040391-00000000 _ jelen hatáľozat
jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül. A közlemény rovatban fel kell tüntetni az alábbi
bírságazonosító számot: v262t4207B, Magyar Kétfaľkú Kutya Pán. A bíľság meg nem fizetése esetén

adók módjáľa behajtandó köztaľtozásnak minősül, amelyet a Nemzeti Választási Iroda megkeľesésére

az állami adóhatóság szed be.

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben éľintett teľmészetes és jogi
személy, jogi személyiség nélküli Szervezet személyesen, levélben vagy elektľonikus levélben a
Fővárosi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be a oEVB-nél (székhely: 1033

Budapest, Fő tér 3., levélcím: 1300 Budapest, Pf. ]'02., e-mail: 11.oEvB@obuda.hu) A fellebbezést
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb e határozat meghozatalától számított harmadik napon, azaz

2026.03.12 16.00 óráig megérkezzen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell az éľintettségľe és a
jogszabálysértésre való hivatkozást, a kéľelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), valamint a

kéľelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külfĺildön élő, magyarországi lakcímmel
nem ľendelkező váIasztőpolgáľ nem ľendelkezik szeméIyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló
igazolványának típusát és számát, vagy jeltilő szervezet vagy más Szervezet esetében a bírósági
nyilvántartásba-vételi számát, papíľ alapú kéľelem esetén a kéľelem benyújtójának aláírását. A
jogorvoslati eljáľás illetékmentes.

Indokolás

[A határozat alapjául szolgáló tényállás]
A Magyaľ Kétfaľkú Kutya Párt jelölő Szervezet a 2026.04.12. napjára kitűzött országgyűlési
képviselő-választáson ajánlóív igénylése alapján 250 darab ajánlóívet vett át a Budapest Főváľos ].1.

számú országgyűlési Egyéni VálasztókerĹileti Választási Iľodától (továbbiakban OEVI) Tóth Kálmán
jelölt ajánlásához.

I.



A jelĺilő Szervezet az ajánlóívek leadására vonatkozó átadáS-átvételi jegyzőkönyv szerint a Ve. 124. $

(2) és (3) bekezdéseiben meghatározott határidőkig _ 2026.03.06. 16.00 _ 2 darab ajánlóívet nem adott
át az oEVI ľészéľe.

II.

[Az OEVB döntése és jogi indokai]

A Ve. I24' s. (2) bekezdése szerint ,,a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a
jelöltet állítani szándékozó jeltilő szervezet a rendelkezéséľe bocsátott összes ajánlóívet köteles átadni
a választási irodának a jelölt bejelentéséľe rendelkezésre álló határidőben. E kötelezettség elmulasztáSa
esetén a jelölt nyilvántartásba vételéľe illetékes választási bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki.
A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után ezer foľint."

Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szerint ,,Nem szabható ki bíľság a legkésőbb a (2) bekezdés szeľinti
hatáľidő elteltét követő napon benyrijtott, ajánlást nem tartalmazó ajánlóív után.''

A Ve. 252. s (1)-(2) bekezdései szeľint az egyéni választókerületi jeltiltet legkésőbb a szavazást
megelőző harminchetedik napon kell bejelenteni, és a nyilvántartásba vételľő| az országgyűlési egyéni
választókeľĹileti választási bizottság dönt.

Figyelemmel aľľa, hogy a kotelezett elmulasztotta az áwett ajiánlóívek határidóben töľténő
visszaszolgáltatását, az oEVB a Ve. L24. g (2) bekezdésében rögzített jogkoľében eljáľva és

ugyanezen szakasz (4) bekezdésében foglalt határidőn belül, a ľendelkező részben foglaltak szeľint
döntött.

III.

A hatáľozat a Ve. 10. S-án, ].24. S_án, és 252 S-án, a jogoľvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 223.5 _

224. S_ain és a 297. $ (2) bekezdésén, az illetékról szóló tájékoztatás az illetékekľől szóló 1990. évi
XCIII. törvény 28. s (1) bekezdésén és a 2. melléklet XIII. pontjának B. alpontján alapul.

Budapest 03, 2026.03.09.

Dr. Feľcs János
az OEVB elntike
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Budapest Főváros 11. számrĺ országgyűlési Egyéni Választókeľületi Választási Bizottság

1712026. (III. 9.) határozata

A Budapest Főváros 11. számú országgyűlési Egyéni VáIasztókeľületi Választási Bizottság (a

továbbiakban: oEVB) a Normá]is Élet Páľtja (4400 Nyíregyháza, Hősök teľe ].4.) jelölő szeľvezet
ügyében eljárva, a 2026.04.12. napjáľa kitűzött országgyíjlési képviselők 2026. évi általános
választásán az ajánlóívek átadásáľa vonatkozó törvényi kotelezettség megszegése miatt kiszabandó
bírság tárgyában meghozta a kcivetkező

hatáľozatot:

Az OEVB megállapítja, hogy a Normális Élet Pártja megsértette a választási eljáľásľól szóló 2013. évi
XXXM. törvény (a továbbiakban: Ve.) I24. 3 (2)-(3) bekezdéseiben foglalt ľendelkezéseket azzal,
hogy a 2026.04.L2. napjára kitűzött oľszággyíílési képviselő-választáson 5]- daľab ajánlóívet nem
adott át az országgyűlési egyéni választókerületi választási irodának a rendelkezésľe álló határidőben.

Fent megállapított jogszabályséľtés miatt az OEVB a Normális Élet Pártja jelölő szervezetet 51 000
Ft, azaz Öwenegyezeľ forint összegű bírság megfizetéséľe kcitelezi.

A bírság összegének megfizetését átutalással kell teljesíteni a Nemzeti Választási Iroda Magyaľ
Államkincstárnál vezetett fizetési számlaszámáľa _ 10032000-01040391-00000000 _ jelen hatáľozat
jogeľőľe emelkedésétől számított 15 napon belül' A közlemény ľovatban fel kell tüntetni az alábbi
bírságazonosító számot Y262L4I930, Normális Élet Páľtja' A bírság meg nem fizetése esetén adók
módjára behajtandó kĺjztartozásnak minősül, amelyet a Nemzeti Választási Iroda megkeľesésére az
állami adóhatóság szed be.

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett teľmészetes és jogi
személy, jogi személyiség nélküIi szervezet személyesen, levélben vagy elektronikus levélben a
Fővárosi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be a oEVB-nél (székhely: 1033
Budapest, Fő tér 3., levélcím: 1300 Budapest, Pf. 102., e-mail: 11'oEvB@obuda.hu) A fellebbezést
úgy kell benyújtani' hogy az legkésőbb e határozat meghozatalától számított harmadik napon' azaz
2026.03.12 16.00 óráig megérkezzen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell az érintettségre és a
jogszabálysértésľe való hivatkozást, a kéľelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), vďamĺnt a
kéľelem benyújtójának személyi azonosĺtóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel
nem rendelkező választőpolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló
igazolványának típusát és számát, vagy jelĺilő Szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági
nyilvántartásba-vételi számát, papír alapú kérelem esetén a kéľelem benyújtójának aláírását. A
jogoľvoslati eljárás illetékmentes.

Indokolás

[A határozat alapjául szolgáló tényállás]
A Normális Élet Páľtja jelölő szervezet a 2026.04.12. napjáľa kitíízött országgyťl|ési képviselő-
választáson ajánlóív igénylése alapján 150 daľab ajánlóívet vett át a Budapest Főváľos 11. számú
országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Irodától (továbbiakban OEVI) Dolányi Kľisztina
jelölt ajánlásához.

I.



A jelölő szervezet(ek) az ajánlóívek leadására vonatkozó átadás-áwételi jegyzőkönyv szerint a Ve.
I24. s (2) és (3) bekezdéseiben meghatározott határidőkig _ 2026.03.06. 16.00 _ 51 darab ajánlóívet
nem adott át az OEVI ľészére.

II.

[Az OEVB döntése és jogi indokai]

A Ve. 124. s. (2) bekezdése szerint ,,a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a
jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet koteles átadni

a választási irodának a jelölt bejelentéséľe ľendelkezésre álló határidőben. E kötelezettség elmulasztása
esetén a jeltilt nyilvántartásba vételéľe illetékes választási bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki'
A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után ezer forint."

Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szeľint ,,Nem szabható ki bĺľság a legkésőbb a (2) bekezdés szerinti

hatáľidő elteltét ktjvető napon benyújtott, ajánlást nem taľtalmazó ajánlóív után.''

A Ve. 252. s (1)-(2) bekezdései szerint az egyéni választókeľületi jelöltet legkésőbb a szavazást

megelőző harminchetedik napon kell bejelenteni, és a nyilvántaľtásba vételről az országgyűlési egyéni
választókerületi választási bizottság dönt.

Figyelemmel arra, hogy a kötelezett elmulasztotta az áwett ajánlóívek hatáľidőben töľténő

visszaszolgáltatását, az OEVB a Ve' 124. s (2) bekezdésében rögzített jogköľében eljáľva és

ugyanezen szakasz (4) bekezdésében foglalt határidőn belül, a rendelkező részben foglaltak szerint

döntott.

III.

A határozat a Ve. 10. S-án, ].24. 9_án' és 252 S-án, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 223.5 -
224. g-ainés a297. $ (2) bekezdésén, az illetékľől szóló tájékoztaÍás az illetékekről szóló 1990. évi

XCIII. törvény 28. g (1) bekezdésén és a 2. melléklet XIII. pontjának B. alpontján alapul.

Budapest 03, 2026.03.09.
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Dr. Fercs János
az OEVB elnöke


